

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

**RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 50 DE PIBEX VOLUNTÁRIO**

Onde se Lê:

**14.DO CRONOGRAMA**

DATA	ETAPA
26/07/2024	Lançamento do Edital.
27/07/2024	Impugnação do Edital
29/07 a 18/08/2024	Período para Inscrição dos candidatos.
19/08/2024	Início da Pré-seleção
21/08/2024	Resultado da Pré-seleção (Homologação)
22/08/2024	Início da Seleção
27/08/2024	Fim da Seleção
28/08/2024	Resultado Parcial
29/08/2024	Interposição de Recursos
30/08/2024	Resultado Final
02/09/2024	Início da Vigência ( mínimo 3 meses ,máximo 7 meses)
31/03/2025	Previsão de Finalização da Vigência
Até 30/04/2025	Relatório Final

Leia-se:

**14.DO CRONOGRAMA**

DATA	ETAPA
26/07/2024	Lançamento do Edital.
27/07/2024	Impugnação do Edital
26/07 a 02/09/2024	Período para Inscrição dos candidatos.
03/09/2024	Início da Pré-seleção
até dia 05/09/24	Resultado da Pré-seleção (Homologação)
06/09/2024	Início da Seleção
11/09/2024	Resultado Parcial
12/09/2024	Interposição de Recursos
13/09/2024	Resultado Final
16/09/2024	Início da Vigência ( mínimo 3 meses ,máximo 7 meses)
30/04/2025	Previsão de Finalização da Vigência
Até 31/05/2025	Relatório Final

Adeisa Guimarães Carvalho  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura